
Είχαμε την χαρά να προσκληθούμε και να παραστούμε στην γιορτή που οργάνωσε ο Σύλλογος 
Εθελοντών Αιμοδοτών Ανατολικής Αιγιαλείας «Ο ΔΕΣΜΟΣ», για να τιμήσει τα 40 χρόνια 
αδιάλειπτης προσφοράς του στην Εθελοντική Αιμοδοσία . H εκδήλωση έγινε στην Ακράτα το 
βράδυ της Κυριακής 15 Ιουνίου 2025. Έχουμε παρευρεθεί σε αρκετές όμορφες εκδηλώσεις 
όλα αυτά τα χρόνια, μαζί γιορτάσαμε το 1995 τα 10 χρόνια, μαζί και το 2015 τα 30 χρόνια!  
Η φετινή εκδήλωση που συνδυάστηκε με την ημέρα τιμής στον Εθελοντή Αιμοδότη(14η 
Ιουνίου) ξεπέρασε και τις καλύτερες προβλέψεις! Ο προαύλιος χώρος του Δημοτικού 
Σχολείου Ακράτας ήταν καλαίσθητος και η προσέλευση του κόσμου ήταν μεγάλη. Όλα τα 
τραπέζια γέμισαν με Εθελοντές Αιμοδότες μέσα σε λίγη ώρα και όλοι έγιναν μία όμορφη 
παρέα. Η ατμόσφαιρα ήταν γεμάτη από χαρά και συγκίνηση και η απονομή των βραβείων 
υπήρξε υποδειγματική. Αρκετά συγκινητική υπήρξε και η απονομή πλακετών στην 
Διευθύντρια, τους Ιατρούς και στο προσωπικό  της Αιμοδοσίας για την απρόσκοπτη 
σαραντάχρονη συνεργασία μας! Ακολούθησε ένα θαυμάσιο δείπνο! 
Ήταν μία εκδήλωση πολιτισμού και ένα δείγμα πολιτιστικής συμπεριφοράς ανάλογης των 
ανθρώπων που διοικούν συλλόγους σαν τον ΔΕΣΜΟ. Μία γιορτή γεμάτη ανθρωπιά και 
σεβασμό που αξίζει στον κάθε Εθελοντή Αιμοδότη! 
Ευχαριστούμε θερμά και συγχαίρουμε όλους τους Εθελοντές Αιμοδότες για την πολύτιμη 
προσφορά τους και όλες τις φίλες και φίλους που βοήθησαν , ώστε να έχει επιτυχία αυτή η 
γιορτή! Συγχαίρουμε επίσης όλους όσους διετέλεσαν και διατελούν πρόεδροι του ΔΕΣΜΟΥ, 
την κ. Παπαγεωργοπούλου Μάρη, τον κ. Σταθακόπουλο Παναγιώτη, την κ. Σακελλαροπούλου 
Κική, την κ. Παπαπέτρου Ανθή, τον κ. Λεπενιώτη Γιώργο και ιδιαίτερα τους κ.κ. 
Ασημακόπουλο Σπυρίδωνα και Τόλιο Παναγιώτη για την πολύχρονη θητεία τους! Αφιέρωσαν 
πολλά χρόνια από την ζωή τους για την προώθηση της Εθελοντικής Αιμοδοσίας, αφήνοντας 
μία σπουδαία παρακαταθήκη! 

 Με την παρέα του Κέντρου Αιμοδοσίας του ΓΝ. Πατρών "Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ", τίμησε την 
γιορτή του ΔΕΣΜΟΥ και ο Διευθυντής της Πυρηνικής Κλινικής του Π.Ν. ΡΙΟΥ dr Δημήτριος 
Αποστολόπουλος. Πέραν των βραβεύσεων των χρυσών και αργυρών αιμοδοτών του 
Συλλόγου, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν οι δύο μακροβιότεροι πρώην 
Πρόεδροι του "Δεσμού" κ.κ. Σπύρος Ασημακόπουλος και Παναγιώτης Τόλιος για την 
σπουδαία προσφορά τους, η κα Παρθενόπη Τσέλιου, Διευθύντρια του Τμήματος Αιμοδοσίας 
του Π.Γ.Ν. Πατρών “Άγιος Ανδρέας”, καθώς και το ίδιο το Τμήμα Αιμοδοσίας .  Το παρών 
έδωσαν και απηύθυναν χαιρετισμούς  οι αντιδήμαρχοι: Πρόνοιας-Κοινωνικής Προστασίας κ. 
Γιώργος Αγγελόπουλος, Ποιότητας Ζωής κα Διαμάντω Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη και 
Διαχείρισης Δημοτικής Περιουσίας - Δ.Ε. Αιγείρας-Ακράτας κα Μαρία Σταυροπούλου, ο 
πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αιγιαλείας κ. Ανδρέας Οικονόμου, ο επικεφαλής 
της ελάσσονος αντιπολίτευσης κ. Κώστας Σπηλιόπουλος, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Γιώργος 
Γιοβάς, ο πρόεδρος της Κοινότητας Ακράτας κ. Χρήστος Ασημακόπουλος, ο πρόεδρος του 
Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Κ.Υ. Χαλανδρίτσας «Ο Άγιος Χαράλαμπος» κ. 
Θεοδωρόπουλος Θανάσης και ο εκπρόσωπος του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Πάτρας 
«Ο Αιμοδότης» κ. Κουϊτόρος Γιάννης Μηνύματα απέστειλαν ο αναπληρωτής Περιφερειάρχη 
Δυτικής Ελλάδας κ. Χαράλαμπος Μπονάνος και ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών κ. Θεολόγος Ζώτος . 

 Όλα αυτά τα χρόνια, η σχέση του Κ. Αιμοδοσίας του Γ.Ν.Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας» με τον 
ΔΕΣΜΟ είναι μία σχέση δυναμική που την χαρακτηρίζει ο αλληλοσεβασμός και η αμοιβαία 
εμπιστοσύνη. Ευχόμαστε σε όλους Υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία! 
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Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκε η κα Παρθενόπη Τσέλιου, Διευθύντρια του 
Τμήματος Αιμοδοσίας του Π.Γ.Ν. Πατρών “Άγιος Ανδρέας”, καθώς και το ίδιο το Τμήμα 
Αιμοδοσίας .   


